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ΠΕΜΠΤΗ 24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Ενηµέρωση 

2. Εγγραφές Συλλόγων 

3. Πορεία αιτηµάτων Κλάδου 

4. Η πρόταση της ΠΟΕ-ΟΤΑ για τους όρους αµοιβής και απασχόλησης 

στις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις. 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ο Νίκος ο Αδαµόπουλος. 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: (Μιλάει χωρίς µικρόφωνο)  

Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι γι’ αυτό, είναι µεταβατικό στάδιο. 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: (Μιλάει χωρίς µικρόφωνο) … να µην υπάγονται σ’ εµάς; 

Η … που έχει τη δικιά της Οµοσπονδία, θα γίνει µια συζήτηση για να 

διαµορφώσουµε από κοινού ένα πλαίσιο … σχεδιασµού; Υπάρχει πρόταση 

ότι πολλές ΕΥΑ τώρα βάση µε το νόµο που υπάρχει …. της καθαριότητας.  

Έχει παρθεί κάποια πρόβλεψη γι’ αυτό;  

  Και υπάρχουν ορισµένα ζητήµατα ….. 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Ο Νίκος ο Αδαµόπουλος έχει το λόγο. 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι, νοµίζω ότι σαν πρώτη κουβέντα 

που κάνουµε στο Γενικό Συµβούλιο για τη νέα χρονιά, θα έπρεπε να είµαστε 

λίγο πιο γενικοί, δηλαδή µε την έννοια ας πούµε, ότι δεν µπορεί δηλαδή να 

αναλωθούµε τώρα να συζητάµε για ορισµένες πλευρές, για το γάλα για το 

έτσι, εδώ Γραµµατείς πέφτουν από τα µπαλκόνια, Χρηµατιστήρια µιλάνε για 

µαύρη ∆ευτέρα.  

  ∆ιαµορφώνεται δηλαδή µια κατάσταση, θέλω να πω το εξής, ότι 

δεν µπορούµε να συζητάµε λες και τέλος πάντων τα πράγµατα κινούνται 

όπως τα ξέραµε και χθες ή ότι εδώ πέρα είµαστε ένα µικρόκοσµος κλεισµένος 

στη γυάλα του και δεν βλέπουµε … 
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Θ. ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Τι υπονοείς, θα πηδήξει κανένας από εµάς από το 

µπαλκόνι; 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Το ζήτηµα είναι δεν ξέρω αν φτάσουµε στο σηµείο να 

τους πετάµε εµείς από τα µπαλκόνια και πόσο σύντοµο είναι αυτό. Προς το 

παρόν πηδάνε από µόνοι τους.  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  Η συναδέλφισσα Βενετσάνου Ελευθερία είναι παρούσα. 

Ν. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ: Έλεγα, λοιπόν, το εξής, ότι η συζήτηση που πρέπει να 

κάνουµε για το πρόγραµµα δράσης συνολικά και το πώς πρέπει να 

ξεκινήσουµε τη χρονιά, θα πρέπει να δούµε ορισµένα στοιχεία του γενικότερο 

τοπίου που διαµορφώνεται.  

  Και αυτό πραγµατικά θα πρέπει να µας ανησυχεί όλους µας. ∆εν 

είναι τυχαίο δηλαδή ότι αυτή την εβδοµάδα και δεν µπορεί δηλαδή να περνάει 

απλώς σαν φιλολογία, ότι µιλάνε για ένα οικονοµικό κραχ σε παγκόσµιο 

επίπεδο που πιθανόν να προσεγγίσει την κατάσταση του ’29, ότι έχει 

ξεπεράσει πλέον και την ύφεση η παγκόσµια οικονοµία του ’70-’73 και παρ’ 

όλες τις παρεµβάσεις της Κεντρικής Τράπεζας της Αµερικής και τις 

προσπάθειες των Ευρωπαίων να παρέµβουν σ’ αυτή την κατάσταση, δεν 

φαίνεται να ξεµπλέκουν εύκολα. 

  Αυτό απ’ ότι καταλαβαίνετε θα έχει σηµαντικές και σοβαρές 

επιπτώσεις και στην ελληνική οικονοµία µε ότι προσπάθειες και αν κάνουν και 

κατά συνέπεια και σηµαντικά ζητήµατα σε σχέση µε το τι θα 

διαπραγµατευτούµε και πώς θα πρέπει να διαµορφώσουµε µία λογική και 

πολιτική αντίληψης πλέον σαν συνδικαλιστικό κίνηµα διαπραγµάτευσης. 

  Όλοι λίγο – πολύ καταλαβαίνουµε ότι ο καπιταλισµός Καζίνο, ότι 

η αυτονοµία του χρηµατιστηριακού κεφαλαίου που πλέον έφαγε οµόλογα, 

ιστορίες κλπ. έχει µπει και στις πρώτες ανάγκες, στα είδη διατροφής δηλαδή, 

στο στάρι, στα πάντα. Το ότι ο δείκτης καταναλωτών που δείχνουν, ας πούµε, 

ένα 3% αύξηση της ακρίβειας ή του πληθωρισµού δεν έχει καµία σχέση µε την 

πραγµατικότητα.  

  Υπάρχουν βασικά είδη της λαϊκής οικογένειας σήµερα που 

έχουν ξεπεράσει το 80%, ότι δεν συνυπολογίζουν σ’ αυτά τα 200 που µετράνε 

τοµείς υγείας, παιδείας κλπ. κλπ. ∆εν θέλω να κάνω µεγάλη ανάλυση, αλλά 

χρειάζεται σοβαρά συνάδελφοι, χρειάζεται απ’ όλους µας να δούµε µια σειρά 
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καινούργια στοιχεία σε όλο το πολιτικό και οικονοµικό σύστηµα που 

διαµορφώνεται σήµερα, ώστε να µπορούµε να συζητήσουµε πιο 

συγκεκριµένα για την παρέµβαση και τη δράση µας. 

  Γιατί πραγµατικά είµαστε σε µία πολύ κρίσιµη φάση και περίοδο 

και βαθιά πιστεύω ότι αν το επόµενο διάστηµα, το σύντοµο διάστηµα και δεν 

το προσδιορίζω µόνο µέσα σε δυο µήνες, το εργατικό κίνηµα σε όλες του τις 

παραλλαγές, πολυµορφίες και διαστάσεις δεν παίξει σοβαρό ρόλο, θα δούµε 

πράγµατα που δεν θα τα έχουµε ξανά γνωρίσει, για όλων µας το µέλλον και 

εµάς και των παιδιών µας κλπ. 

  Και θέλω να το πάρετε πάρα πολύ σοβαρά υπόψη σας αυτό 

όλοι, για να µπορέσουµε να κάνουµε µια συζήτηση ουσιαστική. ∆εν θέλω να 

γενικολογήσω άλλο. Έρχοµαι στα συγκεκριµένα. 

  Την ίδια περίοδο για µας στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

εξελίσσεται η συζήτηση σε όλους τους ∆ήµους βάση µε το νέο Κώδικα και το 

ξέρετε όλοι για τα επιχειρησιακά προγράµµατα της 4ετίας. ∆εν ξέρω αν έχετε 

ρίξει µια µατιά το τι συζήτηση γίνεται γι’ αυτά στη βάση τι στόχους, µε ποιος 

όρους, στα πλαίσια ποιας ανάπτυξης, µε ποιες εταιρείες και τέτοια, θα µας 

καθορίσει και σ’ εµάς τα σηµεία, τα οποία πρέπει να παρέµβουµε και 

συνολικά σαν Οµοσπονδία, αλλά και ειδικά στα Σωµατεία. 

  ∆έστε, λοιπόν, συγκεκριµένα, έχουµε µία περίοδο που τώρα θα 

αποφασιστεί στην πλειονότητα των ∆ήµων εάν θα προχωρήσουν µε το 

µοντέλο των επιχειρήσεων, των Σ∆ΙΤ, τις Ανώνυµες Εταιρείες, εάν κάποιες 

υπηρεσίες τις κάνουν Κοινωφελείς κλπ.  

  Χρειάζεται, λοιπόν, να δούµε όχι µόνο πώς κάθε Σωµατείο και 

πώς αντιλαµβάνεται θα παρέµβει και το τι του κόβει να κάνει στη 

συγκεκριµένη φάση. Χρειάζεται ένας συνολικός σχεδιασµός και µια συνολική 

παρέµβασης της Οµοσπονδίας άµεσα.  

  Εγώ βρίσκω ενδιαφέρουσα την ιδέα που βάζει και η ∆ΑΣ εκεί 

αρχές Φλεβάρη να γίνει µια συνολική παρέµβαση για το ζήτηµα των 

επιχειρήσεων µε τη λογική που έχουµε βάλει, που υπάρχει και στο 

πρόγραµµα δράσης που ψήφισε και η ΠΑΣΚΕ, να βοηθήσουµε όλα τα 

Πρωτοβάθµια Σωµατεία να παλέψουν ενιαία και αποτελεσµατικά αυτά τα 

στοιχεία.  
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  Θα πρέπει να γίνει, πώς να το πούµε, µήνας αγώνας, 

ανοίγοντας συνολικά σ’ αυτό το ζήτηµα, εκεί που δεν το έχουν ανοίξει και τα 

πρωτοβάθµια γύρω απ’ αυτό το ζήτηµα. Κλείσιµο των επιχειρήσεων, 

αποφάσεις µεταφορά προσωπικού, διαπραγµάτευση και για όλα αυτά τα 

ζητήµατα και των Συλλογικών Συµβάσεων των Επιχειρήσεων και τέτοια.  

  Εάν δεν το κάνουµε τώρα και το αφήσουµε τέλος πάντων να 

βγάζουµε κάποιες ανακοινώσεις συµπαράστασης εκεί που θα σκάνε σκόρπια 

δεξιά και αριστερά κάποιοι αγώνες, θα έχει ήδη παγιωθεί µια κατάσταση σε 

ένα τελείως αρνητικό συνολικά στο χώρο της Αυτοδιοίκησης και δεν θα 

µπορέσουµε να παρέµβουµε τίποτα και εµείς θα συζητάµε πάλι για ορισµένα 

περιφερειακά ζητήµατα.  

  Κατά συνέπεια νοµίζω ιεραρχικά αυτή την περίοδο θα πρέπει να 

ανοίξει αυτό το ζήτηµα µε ένα σχεδιασµό, µε µια συγκεκριµενοποίηση, µε µια 

εξειδίκευση και µε µια σειρά µορφές. ∆εν θέλω να πω µια σειρά ιδέες που 

υπάρχουν και έχουν συζητηθεί, µπορούν να βρεθούν και άλλες, αλλά νοµίζω 

άµεσα να παρθεί σαν τέτοια απόφαση από το Γενικό Συµβούλιο, να 

εξειδικευτεί στη Εκτελεστική Επιτροπή και να προχωρήσουµε σε µια τέτοια 

κατεύθυνση. 

  ∆εύτερη πλευρά, το ασφαλιστικό που έτσι κι αλλιώς έχει ανοίξει, 

παρ’ όλο που αναστάλθηκε ας πούµε, λόγω της φιλοξενίας του Μαγγίνα µε το 

αναψυκτήριο εκεί πέρα, αντικειµενικά βρισκόµαστε τώρα πάλι σε µια νέα 

περίοδο. Πιστεύω πιο επιθετικά η Κυβέρνηση, που βρίσκεται σε µια κρίση 

εµπιστοσύνης, κατάρρευσε µέσα στο α’ τρίµηνο θα περάσει απέναντι στα 

δικαιώµατα των εργαζοµένων και στις τοµές τις αντεργατικές που θέλει να 

κάνει, διότι θέλει να δώσει εξετάσεις στους από πάνω καθοδηγητές της, στους 

πραγµατικούς εκβιαστές της, που είναι οι Αµερικάνοι και οι άλλοι παράγοντες 

και δεν είναι τίποτα τσόντες που τις πηγαίνει ο Αναστασιάδης, απ’ αυτά 

βρίσκονται πίσω όλα αυτά τα πράγµατα και θα προσπαθήσει να δώσει 

εξετάσεις να κρατηθεί όσο το δυνατόν περισσότερο στην εξουσία.  

  Μ’ αυτή την έννοια πιστεύω ότι την επόµενη περίοδο θα 

βρεθούµε σε µια συνολική πολύ πιο γρήγορη, πολύ πιο βίαιη αντεργατική 

επίθεση µε αφορµή το ασφαλιστικό, τις παρακολουθήσεις, χίλια δυο 

πράγµατα.  
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  Κατά συνέπεια εµείς πρέπει να προετοιµαστούµε γι’ αυτό και όχι 

µια συµβολική και τυπική συµµετοχή µας σε ένα συλλαλητήριο 13 του µήνα 

που τελειώνει εκεί, αλλά να ανοίξει όλος αυτός ο κύκλος και κυρίως να 

συγκεντρωθούµε το τι σηµαίνει ασφαλιστικό για µας στο χώρο.  

  Εγώ δεν νοµίζω ότι θα υπάρξει άµεσα µία ρύθµιση για τα βαριά 

και ανθυγιεινά έστω αυτή που την έχουµε σχολιάσει και ζητήσει. Θα πάει 

συνολικά πακέτο µε όλο το σχέδιο. Όπως επίσης πιστεύω για µας το ζήτηµα 

του ασφαλιστικού πέρα απ’ αυτή την πλευρά έχει να κάνει µε τους χιλιάδες 

ανασφάλιστους που φορτώνονται οι ∆ήµοι σήµερα µε τα STAGE. 

  Έχει να κάνει µε τους χιλιάδες και αυτή είναι η νέα µορφή 

απασχόλησης στους ∆ήµους ατοµικές συµβάσεις εργασίας, ο Βασίλης τους 

λέει ηµεροµίσθιους, αλλά πλέον είναι ατοµικές συµβάσεις εργασίας, µιλάµε για 

πολλές χιλιάδες µε δελτίο παροχής, που δεν έχει καµία έννοια, καµία 

Συλλογική Σύµβαση, αυτό συνολικά κινείται παγκόσµια.  

  Και εκεί ήταν η ουσία της ερώτησής µας εάν η σύµβαση µε τη 

µία ή την άλλη µορφή που θα υπογράψουµε θα λέει τον όρο, ότι ανεξαρτήτως 

σχέσης εργασίας όλοι οι εργαζόµενοι στις επιχειρήσεις, Νοµικά Πρόσωπα 

∆ηµοσίου και Ιδιωτικού ∆ικαίου πληρώνονται µ’ αυτούς τους όρους.  

  Και υπάρχει δεδοµένο, το είχα πει και σε ένα προηγούµενο 

Γενικό Συµβούλιο, καθορίστηκε και ο τρόπος ατοµικής σύµβασης σε κλάδους 

Μισθωτούς Μηχανικούς που πληρώνονται µε δελτίο παροχής, διότι εµείς 

µπορεί να υπογράψουµε µία σύµβαση για τις Κοινωφελείς Επιχειρήσεις για 2-

3 που θα έχουν αορίστου χρόνου, αλλά ξέρετε τις φτιάχνουν µε βασικό σκοπό 

η µάζα να είναι µε ατοµικές συµβάσεις εργασίας. 

  Κατά συνέπεια µην κρυβόµαστε πίσω από το δάχτυλό µας, είναι 

σε όλους µας γνωστό, ξέρουµε ότι αυτές τις εγκρίσεις παίρνουν και αυτό είναι 

το καινούργιο µοντέλο εργασίας σήµερα που θέλουν να παρουσιάσουν. Κατά 

συνέπεια αν δεν χτυπήσουµε εµεί για το ασφαλιστικό µαζί µε τα STAGE και 

ό,τι άλλο φασούλι προκύψει την επόµενη περίοδο, δεν έχει κανένα νόηµα να 

συζητάµε, ας πούµε, για µας που είχαµε κάποια δικαιώµατα να διατηρήσουµε 

αυτά και οι επόµενες γενιές δεν θα έχουν τίποτα.  

  Αυτά, λοιπόν, είναι άµεσα ζητήµατα πάλης για µας. Εκεί θα 

πρέπει εµείς σαν ένα δεύτερο και σηµαντικό στοιχείο που είναι το κεφάλαιο 
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των εργασιακών σχέσεων, το σταµάτηµά τους, την τακτοποίησή τους, τη 

µονιµοποίησή τους, όπως θέλετε πέστε τους που θα δώσουµε τη µάχη, που 

είναι µάχη όχι µόνο για τις εργασιακές σχέσεις, για µισθολογική µάχη, είναι και 

µάχη πρώτα απ’ όλα για τα ασφαλιστικά δικαιώµατα όχι µόνο τα δικά µας, 

αλλά και των επόµενων γενιών. 

  Ταυτόχρονα µε µία µάχη που θα πρέπει να δοθεί, που εδώ 

πέρα θα πρέπει να ζητήσουµε και σύµµαχους την κοινωνία στην προσπάθεια 

αυτή που σας είπα στα επιχειρησιακά προγράµµατα µε τις ιδιωτικοποιήσεις, 

τα Σ∆ΙΤ και τις ανώνυµες εταιρείες που προσπαθούν όλα να τα περάσουν σε 

µία ανταποδοτικού χαρακτήρα διαδικασία.  

  Τελειώνοντας συνάδελφοι, νοµίζω είναι σωστό και πραγµατικά 

µε εντυπωσίασε που το έπιασες, ότι τα ζητήµατα τα µισθολογικά αν πάρουµε 

υπόψη µας την τελευταία 20ετία έχουµε χάσει το 50% των αποδοχών µας και 

ενηµερωτικά να σας πω, µου έκανε εντύπωση ότι συνάδελφοι στη Σερβία µας 

είπαν, ότι µετά από τρεις µήνες κινητοποιήσεις υπογράψανε 54% αυξήσεις.  

  Λοιπόν, ήταν εντυπωσιακό δηλαδή, βέβαια δεν µπήκαµε σε 

λεπτοµέρειες, οι µισθοί βέβαια ξεκινάνε από 250,00 € σε δικά µας λεφτά εκεί 

πέρα. Αλλά εµείς ένα ανάλογο ποσό έχουµε χάσει αυτή την 20ετία. Κατά 

συνέπεια θα πρέπει να ξεφύγουµε από τη λογική ότι καθορίζει έναν 

πληθωρισµό µαϊµού η Κυβέρνηση που σας είπα του 3%, µια παραγωγικότητα 

που λέει τόσο και τέλος πάντων κάθε χρόνο πάµε για 20,00 € και 30,00 €. 

  Θα πρέπει επιθετικά και δυναµικά να φέρουµε πλέον το αίτηµα 

που είχε γίνει αποδεκτό απ’ όλη την κοινωνία του 1.400,00 € εισαγωγικό 

µισθό και µπορούµε µε 100.000 επιχειρήµατα, τρόπους κλπ. να το 

επιχειρηµατολογήσουµε και να το τεκµηριώσουµε και να το κάνουµε σηµαία 

του αγώνα µας.  

  Και αν δείτε συνάδελφοι, ας πούµε, έκανα κάποιους 

υπολογισµούς, δεν είναι κάτι µακρινό. Εάν, λοιπόν, δείτε, δεν είναι µακριά, 

ένας ΥΕ βάση µε τη Συλλογική Σύµβαση που παρουσιάζει ο Θέµης εκεί πέρα 

είναι γύρω στα 1.278,00 € µικτά, µαζί µε το επίδοµα ειδικής απασχόλησης και 

τα έξοδα κίνησης.  

  ∆εν είµαστε µακριά δηλαδή να βάλουµε µία αύξηση που 

ποσοστιαία τέλος πάντων ξεπερνάει το 15% µε 17% για φέτος, που 
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µεταφράζεται σε 100,00 € - 150,00 €, δεν είναι µακριά, δεν είναι κάτι δηλαδή 

που βγαίνει έξω. 

  Κατά συνέπεια, λοιπόν, αυτό θα πρέπει να το κάνουµε σηµαία 

και για τη Συλλογική Σύµβαση αυτή που θα συζητήσουµε και σαν 

µισθολογικές αυξήσεις του κλάδου και συνολικά. ∆ιότι εάν δεν το κάνουµε 

αυτό αντικειµενικά δεν µπορούµε να αντιµετωπίσουµε τη σηµερινή 

πραγµατικότητα. Και δεν είναι τυχαίο, ότι αυτό πρέπει να το ωριµάσουµε, 

αλλιώς θα πηγαίνουµε µε τα δεδοµένα συνάδελφοι. 

  Έτσι, λοιπόν, κλείνοντας αυτά τα τρία ζητήµατα νοµίζω µέσα σ’ 

αυτό το τοπίο θα πρέπει να συγκεκριµενοποιηθούν, να µπούνε ηµεροµηνίες, 

να γίνει µια προσπάθεια να αναδειχθούν όσο το δυνατόν καλύτερα στα 

σωµατεία και να δυναµώσει µια πολιτική συνδικαλιστική συζήτηση γύρω απ’ 

όλα αυτά τα ζητήµατα και να ξεκινήσουµε δυναµικά το άµεσο διάστηµα. Μην 

πάµε σε ένα χρόνο ρουτίνας, διότι θα έρθουν πράγµατα και µετά δεν θα 

µπορούµε να συζητήσουµε τίποτα.  

  Τέλος για τις επιχειρήσεις δυο κουβέντες. Θεωρώ λάθος τη 

λογική να πάµε, ότι τέλος πάντων ξεκινάµε από το επίπεδο που έχουν οι 

υπόλοιποι και συζητάµε µ’ αυτό και όχι κάθε φορά που πάµε να 

διαπραγµατευτούµε να µην θέτουµε το παραπάνω. ∆ηλαδή συζητώντας για 

τη Συλλογική Σύµβαση συνάδελφοι δεν είναι λάθος ζητάµε αναγνώριση όλης 

της προϋπηρεσίας από τον ιδιωτικό και δηµόσιο τοµέα, από τις επιχειρήσεις 

και µη. 

  Βρισκόµαστε µπροστά σε φαινόµενα να έρχεται συνάδελφος ας 

πούµε παράδειγµα Λογιστής που έχει δουλέψει, που του παίρνεται η εµπειρία 

για να προσληφθεί, να έχει 20 χρόνια στον ιδιωτικό τοµέα και να µπαίνει µε 

µισθό εισαγωγικό λες και δεν έχει ξανά δουλέψει αυτός ο άνθρωπος. Το ίδιο 

ισχύει και για τους υπόλοιπους. Είναι ένα συλλογικό θα µου πείτε αίτηµα.  

  Αλλά από τη στιγµή που διαπραγµατευόµαστε, ένας οδηγός 

Σπύρος, προσλαµβάνεται και παίρνεται υπόψη η εµπειρία στους 

διαγωνισµούς. Η εµπειρία γιατί παίρνεται υπόψη µόνο για τα µόρια, για το 

µισθό του δεν θα παίρνεται.  

  Γιατί δηλαδή αυτό το πράγµα εµείς δεν τολµάµε να το πούµε. 

Γιατί να µην µιλάµε και υπάρχουν και άλλες πλευρές σ’ αυτό το πράγµα ας 
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πούµε, να µην µιλάµε για ένα επίπεδο διαπραγµάτευσης πάνω από τα όρια 

της σύµβασης που µας επιβάλανε να υπογράψουµε. Γιατί τι υπογράψαµε µε 

τη σύµβαση; Την εφαρµογή της εισοδηµατικής πολιτικής.  

  Κατά συνέπεια γιατί να αποδεχτούµε αυτό και να µην 

ξεκινήσουµε αντίστροφα, ότι θα υπογράφουµε συµβάσεις µας µε τους αγώνες 

µας και τις παρεµβάσεις µας παραπάνω από τα όρια που βάζει κάθε φορά η 

κεντρική εισοδηµατική πολιτική. Και θα πιέζουµε από τα κάτω προς τα πάνω, 

όχι από πάνω θα µπαίνει ας πούµε η ταφόπλακα και θα καθορίζει τις 

υπογραφές µετά στη συνέχεια.  

  Μ’ αυτή, λοιπόν, την αντίληψη θα πρέπει να κινηθούν και η 

διαδικασία και η επεξεργασία των συµβάσεων.  
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